

Це повідомлення на веб-сайті TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:732917-2023:TEXT:EN:HTML>

Україна-Ужгород: Низькопідлогові автобуси

2023/S 233-732917

Повідомлення про закупівлю

Постачання

Правова підстава:

Контракт буде фінансуватися Європейським інвестиційним Банком (ЄІБ) та регулюється Керівництвом із закупівель ЄІБ.

Розділ I: Організатор тендеру

I.1) Назва та адреса

Офіційна назва: Комунальне підприємство «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради

Поштова адреса: площа Поштова, 3

Місто: Ужгород

NUTS код: UA Ukraine

Поштовий індекс: 88000

Країна: Україна

Контактна особа: Директор – Віталій Готра / Юрконсультант – Наталія Демчик

E-mail: kr.uzmt@gmail.com

Тел.: +38 0999638272

Інтернет-адреса(и):

Основна адреса: <http://www.kpumt.com/>

I.3) Отримання інформації

Доступ до закупівельної документації обмежено. Детальну інформацію можна отримати на веб-сайті:

<http://www.kpumt.com/>

Додаткову інформацію можна отримати за зазначеною вище адресою

Тендерні пропозиції або заявки на участь у тендері подаються за вказаною вище адресою

I.4) Тип закупівельної організації

Орган, що регулюється публічним правом

I.5) Основна діяльність

Інші види діяльності: послуги міського залізничного, трамвайного, тролейбусного чи автобусного транспорту

Розділ II: Предмет

II.1) Обсяг закупівлі

II.1.1) Назва:

Постачання нових 10 метрових низькопідлогових електробусів, включаючи зарядні станції, запасні

частини та послуги на загальну суму до 3,9 млн євро, за виключенням ПДВ та митних зборів

II.1.2) **Основний код CPV**

34121400 Низькопідлогові автобуси

II.1.3) **Тип Контракту**

Постачання

II.1.4) **Стислий опис:**

Постачання двовісних електробусів, нових, категорії М3, які спроектовано та побудовано для перевезення пасажирів і мають понад вісім місць для сидіння, на додаток до місця водія, і максимальна маса яких перевищує 5 тонн, відповідно до Правил ЄЕК ООН № 107. Електробуси мають бути з лівим розташуванням керма та низьким рівнем підлоги по всій довжині, з доступом без сходинок через усі пасажирські двері, двигун повинен працювати виключно від заряду акумуляторної батареї. Електробус має бути спроектовано в якості міського виду транспорту для перевезення пасажирів вулицями і дорогами Категорій I та III відповідно до ДСТУ 3587 та ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів», які призначені для номінального статичного навантаження на вісь 115кН. Детальну інформацію можна отримати з Тендерної документації.

II.1.5) **Орієнтовна загальна вартість контракту**

Вартість без ПДВ: 3 900 000,00 євро

II.1.6) **Інформація про лоти**

Цей контракт ділиться на лоти: ні

II.2) **Опис**

II.2.3) **Місце виконання**

NUTS код: UA Ukraine

Основне місцезнаходження або місце виконання контракту:

88000, Україна, Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Василя Гаджеги (О. Радищева), 2.

II.2.4) **Опис закупівлі:**

Постачання 10 метрових нових низькопідлогових електробусів, включаючи зарядні станції, основні запасні частини, зношені та витратні запасні частини, обладнання та інструменти для технічного обслуговування та ремонту, супутні послуги на загальну суму до 3,9 млн євро, за виключенням ПДВ та, якщо доречно, митних зборів включає постачання таких позицій:

- Електробуси з низькою підлогою, довжиною 10м (±0,5);
- Зарядні станції;
- Документація;
- Обладнання та інструменти для техобслуговування та ремонту електробусів;
- Основні запасні частини;
- Зношені та витратні запасні частини;
- Навчання персоналу Організатора тендеру;
- Введення в експлуатацію (включаючи пусконаладку, за необхідності) електробусів довжиною 10 м (±0,5).

Умови постачання Incoterms: Ціна Товару визначається на основі останньої актуальної редакції умов постачання INCOTERMS, опублікованої Міжнародною торговою палатою, Париж (EXW для товарів, що постачаються з країни Організатора тендеру, та CIP для товарів, що постачаються з-поза меж країни Організатора тендеру).

Необхідна дата прибуття першої постачі товарів на місце Проекту - не пізніше, як: 10 місяців від дати отримання авансового платежу Постачальником. Визначена дата виконання Контракту - не пізніше, як: 18 місяців від дати отримання авансового платежу Постачальником.

Повний комплект Тендерної документації можна придбати після подання заявки за вказаною нижче адресою та сплати невідшкодовного внеску в сумі 200 (двісті) євро, включно з ПДВ, або еквівалентної суми в українських гривнях (UAH) за курсом Національного банку України на дату переказу.

Сплата вказаного невідшкодовного внеску здійснюється банківським переказом:

1) Учасниками з України оплата здійснюється в українських гривнях (UAH) за курсом Національного банку України на дату переказу на банківський рахунок:

Отримувач: Комунальне підприємство «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради

Код ЄДРПОУ: 322313

IBAN: UA503223130000026000000038314

Банк отримувача: АТ «УКРЕКСІМБАНК», ВУЛИЦЯ АНТОНОВИЧА, 127, КИЇВ, УКРАЇНА

2) Учасниками з-поза меж України оплата здійснюється в євро на банківський рахунок:

Beneficiary: Communal Enterprise "Uzhgorod Municipal Transport" of Uzhgorod City Council

Account type: EUR

Account number: UA503223130000026000000038314

Beneficiary bank: JSC THE STATE EXPORT-IMPORT BANK OF UKRAINE, UZHGOROD BRANCH,

1 ZHUPANATSKA SQUARE, UZHGOROD, UKRAINE, SWIFT code: EXBSUAUX XXX

Ознайомитися з реєстром потенційних учасників, які придбали Тендерну документацію, можна за вказаною нижче адресою.

Відповідно до п.19 розділу I «Інструкції для Учасників тендеру» та п. 19 розділу II "Умови проведення тендеру" Тендерної документації, всі тендерні пропозиції мають супроводжуватись забезпеченням тендерної пропозиції в сумі 80 000,00 (вісімдесят тисяч) євро або в еквівалентній сумі в іншій вільно конвертованій валюті або в українській гривні, як визначено офіційним/ми курсом/ами обміну української гривні щодо іноземних валют, встановленим/и Національним банком України на дату видачі тендерного забезпечення, і їх має бути подано за вказаною нижче адресою не пізніше за час і дату кінцевого терміну подання тендерних пропозицій.

Усі тендерні пропозиції має бути доставлено в запечатаних конвертах із зазначенням «Постачання 10 метрових нових низькопідлогових електробусів, включаючи зарядні станції, основні запасні частини, зношені та витратні запасні частини, обладнання та інструменти для технічного обслуговування та ремонту, супутні послуги на загальну суму до 3,9 млн євро, за виключенням ПДВ та, якщо доречно, митних зборів» за адресою, вказаною нижче, не пізніше, як 28.01.2024р. об 11.00 год. (за місцевим часом). Тендерні пропозиції буде відкрито у присутності представників Учасників тендеру, які побажають бути присутніми.

II.2.5) **Критерії присудження**

Ціна - не єдиний критерій присудження контракту; всі критерії вказано лише в закупівельній документації

II.2.6) **Орієнтовна вартість контракту**

II.2.7) **Тривалість контракту, рамкової угоди або динамічної системи закупівель**

Тривалість у місяцях: 18

Цей контракт підлягає поновленню: ні

II.2.10) **Інформація про варіанти**

Варіанти прийматимуться: ні

II.2.11) **Інформація про опції**

Опції: ні

II.2.13) **Інформація про кошти Європейського Союзу**

Закупівля пов'язана з проектом та/або програмою, що фінансується з фондів Європейського Союзу: ні

II.2.14) Додаткова інформація

Розділ III: Правова, економічна, фінансова і технічна інформація

III.1) Умови участі

III.1.2) Фінансово-економічне становище

Критерії відбору відповідно до закупівельної документації

III.1.3) Технічні та професійні можливості

Критерії відбору відповідно до закупівельної документації

III.2) Умови, пов'язані з контрактом

III.2.2) Умови виконання контракту:

Всі умови виконання контракту викладено в Тендерній документації. Контракт повинен відповідати екологічним та соціальним стандартам Банку.

(http://www.eib.org/attachments/strategies/environmental_and_social_practices_handbook_en.pdf)

Розділ IV: Процедура

IV.1) Опис

IV.1.1) Тип процедури

Відкрита процедура

IV.1.3) Інформація про рамкову угоду або динамічну систему закупівель

IV.1.8) Інформація про Угоду про державні закупівлі (GPA)

Закупівля регулюється Угодою про державні закупівлі: ні

IV.2) Адміністративна інформація

IV.2.2) Крайній термін отримання тендерних пропозицій або заявок на участь у тендері

Дата: 28.01.2024р.

Місцевий час: 11:00

IV.2.3) Орієнтовна дата розсилки запрошень до участі в тендері обраним кандидатам

IV.2.4) Мови, якими можуть подаватися тендерні пропозиції чи заявки на участь у тендері:

Англійська

IV.2.6) Мінімальний період, протягом якого тендерна пропозиція повинна бути дійсною

Тривалість у місяцях: 4 (від зазначеної дати отримання тендерних пропозицій)

IV.2.7) Умови відкриття тендерних пропозицій

Дата: 28.01.2024р.

Місцевий час: 14:00

Місце:

площа Поштова, 3, 1 поверх, 103 кабінет (загальний відділ), 88000 Ужгород, Україна

Інформація про вповноважених осіб та процедуру відкриття тендерних пропозицій:

Учасники тендеру мають подати свої тендерні пропозиції в електронному вигляді до кінцевого терміну подачі тендерної пропозиції на електронну пошту: kr.uzmt@gmail.com. Подальші інструкції в Тендерній документації.

Розділ VI: Додаткова інформація

VI.1) Інформація про повторення

Це повторна процедура закупівлі: ні

VI.3) Додаткова інформація:

Учасники тендеру мають подати свої тендерні пропозиції в електронному вигляді до кінцевого терміну подачі тендерної пропозиції на електронну пошту: kr.uzmt@gmail.com .

Тендерна пропозиція має бути оформлена у форматі PDF у форматі заархівованого файлу ZIP або будь-якому іншому форматі захищеного файлу, який не можна перезаписувати, заблокований паролем (щоб Організатор тендеру не міг його відкрити) та наданий належним чином до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій.

Учасник тендеру повинен надати Організатору тендеру пароль до пропозиції у форматі .pdf файлу Zip або будь-якому іншому захищеному файлі тендерних пропозицій, який не можна перезаписувати, надіславши його електронною поштою на електронну адресу kr.uzmt@gmail.com не пізніше, ніж через 2 години після, але не раніше, ніж кінцевий термін подачі тендерних пропозицій.

Тендерна пропозиція в електронному вигляді має бути подана до кінцевого терміну подачі тендерних пропозицій. Пароль до тендерної пропозиції в захищеному форматі надається не пізніше, ніж через 2 години після, але не раніше, ніж кінцевий термін подачі тендерних пропозицій. Ненадання паролю зазначеним вище способом унеможливить розкриття тендерної пропозиції, і така тендерна пропозиція розглядатися не буде.

Незважаючи на подачу тендерних пропозицій в електронному вигляді, Учасники тендеру повинні надіслати ту саму тендерну пропозицію у друкованому (паперовому) вигляді кур'єром (Meest Express, Nova Poshta, DHL, UPS, etc.) не пізніше, ніж через 10 календарних днів після кінцевої дати подачі тендерних пропозицій. Паперова (друкована) версія тендерної пропозиції повинна бути такою ж, як і електронна версія, а також структура тендерної пропозиції в електронному вигляді повинна відповідати структурі друкованої (паперової) версії тендерної пропозиції.

У випадку розходжень між друкованою (паперовою) версією та електронною версією тендерної пропозиції переважає друкована (паперова) версія тендерної пропозиції.

Додаткові паперові документи, які не були подані у вигляді електронного документу, тобто у форматі pdf у Zip або будь-якому іншому захищеному файлі, який не можна перезаписувати, заблокований паролем до кінцевого терміну подачі тендерної пропозиції, не будуть прийняті та розглянуті Організатором тендеру.

Організатором тендеру буде розглянуто тендерну пропозицію Учасників тендеру після її розкриття, але Контракт не буде укладено без наявності друкованої копії тендерної пропозиції.

Організатором тендеру буде організовано процедуру онлайн-розкриття тендерних пропозицій у дату і час, як зазначено в Тендерній документації (п. 25.1), використовуючи платформу ZOOM, Google Meet, Microsoft Teams, YouTube або будь-яким іншим доступним для Учасників онлайн-засобом масової інформації. Розкриття тендерних пропозицій буде зафіксовано Протоколом розкриття тендерних пропозицій, а зареєстрований документ буде зберігатися для службового користування Організатором тендеру та Банком. Протокол розкриття тендерних пропозицій буде надіслано Учасникам тендеру, які вчасно подали тендерні пропозиції. Всім зацікавленим особам у процедурі розкриття буде надіслано посилання на ZOOM, Google Meet, Microsoft Teams, YouTube або будь-яке інше онлайн-посилання, доступне для облікового запису за кілька днів, але не пізніше, ніж за 48 годин до розкриття тендерних пропозицій.

VI.4) Процедури розгляду

VI.4.1) Контрольний орган

Офіційна назва: Господарський суд Закарпатської області

Поштова адреса: вул. Коцюбинського, 2А

Місто: Ужгород

Поштовий індекс: 88000

Країна: Україна

VI.5) **Дата надсилання цього повідомлення:**
29.11.2023р.